

...список бомбардиров по-прежнему возглавляет Вит. Раздаев («Кузбасс»), забивший 9 мячей. Вслед за ним идут Р. Шлодарунок («Металлист») — 8 мячей, А. Козлов («Локомотив») — 7 мячей. По шесть мячей забили: А. Николаев («Динамо»), А. Шуляков («Текстильщик»), С. Исаков («Шахтер»), Ю. Пекшев («Памир»), Х. Мириков («Спартак»).

...меньше всех поражений — по два — у «Текстильщика» и «Локомотива».

...в девяти матчах зафиксирован крупный счет. По два матча с разницей в три и больше мяча одержали победы футболисты «Динамо» (над «Строителем» — 4:0 и «Кузбассом» — 5:0), «Днепра» (над «Молдовой» — 3:0 и «Шинником» — 6:1) и «Памира» (над «Торпедо» — 3:0 и «Волгarem» — 4:0).

...в состязаниях дублеров лидировал «Черноморец» (26 очков). Играющие сегодня команды занимали следующие места: «Текстильщик» (20 очков) — 8 место, «Шахтер» (15 очков) — 16 место.

По просьбе многочисленных болельщиков с сегодняшнего дня мы начинаем знакомить ивановцев с историей их любимой команды.

Знаете ли вы, что...

...«Текстильщик» — одна из старейших футбольных команд нашей страны. Старожилы вспоминают, что футбол в Иванове зародился в 1909 году, а первая организованная игра состоялась в 1912 году на ярмарочном поле. Тогда за команду «Савичевская» выступало пять братьев Савичевых.

...первый стадион в Иванове был создан молодежью на месте сада фабриканта Зубкова (ныне стадион «Буревестник»).

...первый международный матч ивановские футболисты провели на своем поле с командой из предместий Лондона 7 августа 1928 года. Интересный и напряженный поединок принес победу нашим землякам — 2:1.

В субботу, 17 июля, на нашем стадионе состоится последняя игра первого круга. Ивановский «Текстильщик» принимает душанбинский «Памир». Начало в 17 часов.

КАРАГАНДА „ШАХТЕР“

Стадион
«ТЕКСТИЛЬЩИК»



Ф
У
С
Т
И
К
С
Т
И
Л
Ь
Щ
И
К
С

Вторник
13
ИЮЛЯ



ИВАНОВО
„ТЕКСТИЛЬЩИК“

Б
У
С
Т
И
К
С
Т
И
Л
Ь
Щ
И
К
С

XXXIII чемпионат страны, класс «А»,
первая лига, первый круг.
Начало в 19 часов.

Честь «Шахтера» в нынешнем сезоне защищают:

Начальник команды — Ю. Г. Деревягин. Старший тренер — м. с. Т. С. Сегизбаев. Тренер — м. с. С. П. Кузнецов.

Вратари: Н. Усманов (1944), А. Зарапин (1947).

Зашитники: м. с. С. Аширбеков (1949), Е. Герасименко (1939), С. Қасембаев (1950), В. Кисляков (1949), С. Чернов (1946), м. с. Б. Вальков (1940), А. Мудров (1948).

Полузащитники: м. с. А. Ченцов (1934), Л. Подлих (1946), м. с. А. Котов (1944), В. Бутенко (1948), А. Бутенко (1941).

Нападающие: А. Савченков (1946), А. Новиков (1945), Н. Бушуев (1950), В. Камшилов (1946), А. Чесалин (1948), В. Петров (1949), С. Искаков (1947), Р. Абдувалиев.

Окончательный состав будет объявлен диктором по стадиону.

Состав «Текстильщика»:

1 — В. Скоропеев, 2 — С. Любавин, 3 — м. с. В. Бакшин, 4 — Ю. Веселов, 5 — В. Савинов, 6 — В. Бутов, 7 — м. с. А. Шуляков, 8 — М. Потапов, 9 — Ю. Пьянов, 10 — м. с. И. Куркин, 11 — В. Сафонов.

Сегодня также встречаются:

«Даугава»	—	«Рубин»
«Жальгирис»	—	«Динамо»
«Локомотив»	—	«Алга»
«Шинник»	—	«Памир»
«Кр. Советов»	—	«Металлист»
«Уралмаш»	—	«Торпедо»
«Кузбасс»	—	«Днепр»
«Волгарь»	—	«Черноморец»
«Спартак»	—	«Молдова»
«Строитель»	—	«Металлург»

После восемнадцати туров...

...сыграно 198 матчей, забито 358 мячей, одержано 135 побед, из которых 36 — на чужих полях. Самые результативные футболисты «Днепра», забившие 29 мячей.

Ивановские любители футбола хорошо знакомы с сегодняшним соперником «Текстильщика» — карагандинским «Шахтером». Только за время выступления в классе «А» они шесть раз встречались между собой. В 1965 году первый матч закончился нулевой ничьей, второй выиграли наши земляки — 3:0. В следующем сезоне в финальных соревнованиях за 4-6 места обе игры так и не дали результата — 0:0. Такой же счет был зафиксирован и в первом круге прошлогоднего чемпионата. Зато в повторной встрече карагандинцы на своем поле одержали уверенную победу — 4:0.

Невелика футбольная биография «Шахтера», но в нее уже вписано немало содержательных страниц, насыщенных интересными поединками. В играх на первенство страны команда дебютировала в 1958 году и пять лет выступала в классе «Б». Восемь лет назад за успешное выступление карагандинцы получили путевку во второй эшелон класса «А». В 1963 году они заняли 12 место, в 1964 — 2, в 1965 — 12, в 1966 — 2. Наибольший успех команде принес 1967 год: она заняла первое место в своей группе. Однако в финальных играх за выход в высшую лигу «Шахтер» проиграл дополнительный матч в Ташкенте кировабадскому «Динамо» (0:1) и довольствовался малыми серебряными медалями. Сезон 1968 года команда провела слабо (12 место). Но уже в следующем году, показав красивый и техничный футбол, она заняла в своей подгруппе второе место, пропустив вперед более опытный «Жальгирис». В прошлом году «Шахтер», набрав 45 очков, был седьмым.

Уверенно стартовали карагандинцы в нынешнем сезоне. Почти на протяжении всего первого круга они находились в группе лидеров. В их активе восемь побед: над «Уралмашем» (1:0), «Кузбассом» (3:0), «Крыльями Советов» (2:1), «Даугавой» (1:0), «Днепром» (1:0), «Рубином» (2:0), «Алгой» (2:0) и «Строителем» (2:1). Такой взлет стал возможен потому, что в команде появилось равновесие между линиями и звенями. Защитники стараются точным пасом в переднюю линию организовать быструю контратаку. Правда, из своего последнего турне команда возвратилась, как говорится, с пустыми руками и пропустила вперед «Черноморец», «Днепр», «Памир» и «Текстильщик». Лучшим бомбардиром команды сейчас является 24-летний Серик Искаков, забивший шесть мячей. На счету дебютанта «Шахтера» Анатолия Новикова пять мячей.